
E' stata una buona proposta?
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si

si molto

abbastanza

no

 



Cosa ti ha interessato e coinvolto di più?

75%

6%

11%

2%
2%

4%

educazione stradale

parchi e aree verdi

gli altri siamo noi

le capacità dei relatori

le slide di presentazione

tutto

 



Sono state chiare le informazioni?
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21%

2%

si

si molto

abbastanza

 



Sono state utili le uscite?

81%

9%

6%

4%

si

si molto

si con rilievi critici

abbastanza

 



Ti sei sentito stimolato a migliorare alcuni compor tamenti?

87%

4%

9%

si

no

in parte

 



Hai qualche suggerimento?

53%

11%

4%

6%

26%
no

fare più incontri

ripetere l'iniziativa l'anno prossimo

fare incontri più coinvolgenti

altro

 


